11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.11.2023 09:04:28

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 23.11.2023 18:36:21

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314624/answer/314642




oOpriit meHs! Bo3M0OXKHO, 3TO HE TOT IIpelapaT, KOTOPHY BaM HyXKeH, I03TOMY ¥ He TIOMOTJIO.
HykHo mOHMMaTH T0CJIe 4ero BO3HUK OTEK TOJIOBOTO uyieHa. Eciu 3T0 akTUBHAS MacTypOauus, uimm
VHTEHCUBHBIY MI0JIOBOX aKT, TO TAKOX OTEK MIPOUAET CAMOCTOATEIbHO, Yepe3 2-3 OHS, JOCTaTOYHO
TOJIbKO COOJII0NaTh TUTHEHY U T10JI0BOM MTOKOM. YCKOPUThL BOCCTAHOBIEHNE MOXKHO KpeMoM BbasnaHekc
2 pa3sa B fieHb TOHKUM cjioeM. Kynuth MoxkHO Ha O30He unu Bb. Yoauu.



